УВИДЕТЬ ВЕСЬ КОЛЬСКИЙ ЗА 8 ДНЕЙ!

Программа тура

День 1

В первый день мы начнем наше большое путешествие с посещения полуострова Средний. В 8.00. мы выезжаем из Мурманска, нам предстоит трансфер до перешейка между материком и полуостровом Средний. Время в пути 5-6 часов. Здесь мы остановимся на горячий обед. В этом месте можно наслаждаться впечатляющим видом на полуострова Средний и Рыбачий, а также на Мотовский залив, где порой можно увидеть подводную лодку и военные корабли. Далее мы проедем вдоль губы Малой Волоковой к Батарее береговой артиллерии, а к скалам «Два брата» и виду на Айновы острова по живописному побережью Варангер Фьорда, а также к берегу «Рыжих камней». Далее мы проедем по бывшему военному аэродрому Пуманки и переедем на турбазу, где и заночуем. По приезду мы поужинаем.

День 2

Подъем в 8 утра. Завтрак на базе отдыха, а далее мы отправимся в увлекательное путешествие по полуострову Рыбачий. Доедем до мыса Немецкий и мыса Кекурский - по мнению многих побывавших здесь, это самое красивое место на полуостровах. Далее, мы проедем через бывшее военное поселение Скорбеевка к одноименной бухте, сейчас ее еще называют "Голубая лагуна" - настолько это место впечатляет своими видами, здесь же находится небольшой водопад. В этом прекрасном месте мы пообедаем в полевых условиях и начнем наше возвращение в город Мурманск. Время в пути 6-7 часов. Ориентировочное время возвращения - 21:00. Заселение в гостиницу.

День 3

Сегодня нам предстоит поездка в поселок Териберка. Планируемое время выезда 9.00, после завтрака в отеле. Время в пути 2 часа. Мы пройдем к Батарейскому водопаду - прогуляемся на вершину сопки, откуда открывается впечатляющий вид на окрестности и Северный Ледовитый океан, затем проедем к пляжу Яйца Дракона, после посетим кладбище кораблей. Далее мы посетим ресторан на берегу моря, где сможем попробовать местные блюда (не включен в стоимость). После обеда мы продолжим нашу экскурсию по песчаному пляжу Териберки - здесь установлено несколько арт-объектов, где можно сделать фото. в районе 16-00 мы выдвигаемся из Териберки в Мурманск. Возвращение в гостиницу. Заселение в гостиницу.

День 4

После завтрака в отеле, в 9.00 мы выезжаем из Мурманска в поселок Ловозеро. Добравшись до Ловозера, мы пересаживаемся на катер и отправляемся к священному озеру саамов — Сейдозеру. Нам предстоит прогулка в окрестностях озера и до смотровой площадки откуда видна скала с изображением Куйвы — великана из мифологии саамов. Там же будет перекус с чаем. К вечеру возвращаемся на турбазу, ужинаем и спим в уютных номерах.

День 5

Позавтракав на турбазе, мы на катере возвращаемся в поселок Ловозеро, откуда отправляемся в Хибины. В Хибинах по бездорожью отправляемся к водопаду "Красивый" и прогуляемся по долине Рисчорр либо поднимемся на один из перевалов откуда открывается панорамный вид на Хибины, Ловозерские тундры и Умбозеро. Пообедаем прямо на природе. Затем возвращаемся и заселяемся в гостиницу "Тирвас" в районе 19, ужинаем там же ("шведский стол").

День 6

Позавтракав в гостинице "Тирвас", мы переезжаем на самый юг Кольского полуострова - в поселок Умба и далее на Терский берег. В этот день мы посетим Колвицкий водопад. Осмотрим поселок, посетим музей Канозерских петроглифов, прогуляемся по Умбе. Далее переедем в тоню Тетрина, где нас ожидает совершенно незабываемая экскурсия по нескольких экспозициям и обед. Ночевать будем в уютном гостевом доме Старая Умба, где и поужинаем*.

* В туре 07-14.07.2025 небольшие изменения: в ночь с 12 на 13.07 будет замена гостевого дома. Ужинать и ночевать будем в гостевом доме Перегей.

День 7

Мы позавтракаем и отправимся в путь по Терскому берегу: посетим Кашкаранцы, «Аметистовый берег» на мысе Корабль, село Кузомень и песчаную пустыню. Далее двинемся к устью реки Варзуга на Белом море. После всех этих впечатляющих видов, мы переедем в с. Варзуга пообедаем там, прогуляемся по Пречистинской стороне села осмотрим деревянные церкви Успенскую (17 век) и Афанасьевскую. Заночуем в уютном гостевом доме. В Варзуге же нас накормят ужином из местных блюд.

День 8

Утром мы позавтракаем и отправимся на экскурсию по с. Варзуга: переправимся на Никольскую сторону через реку на лодках-поездницах - там коренной житель села Варзуга, собиратель сельского музея Петр Прокопьевич Заборщиков проведет небольшую экскурсию. При хорошей погоде и желанию группы - отправимся в небольшую пешую прогулку к Золотому кресту Варзуги, установленному на месте древнего Городища - ведь Варзуга является первым русским поселением на Кольском Севере. В районе полудня мы отправимся в обратный путь, пообедать заедем в гостевой дом в Умбе. Возвращение в г. Мурманск ориентировочно в 20.00.

В стоимость включено:

- проживание в гостевых домах, гостиницах на маршруте;
- питание на маршруте (за исключением ужина во второй день, обеда и ужина в третий день);
- входные билеты на экскурсионные объекты;
- услуги гида;
- транспортное обслуживание по программе (полноприводные внедорожники/минивэны, катер, лодка);
- групповая аптечка;
- Плата за посещение особо охраняемых природных территорий (ООПТ "Рыбачий", "Териберка", "Сейдъявр")

Условия бронирования:

- 1. Предоплата: 50% от стоимости тура. Места бронируются только после внесения суммы. Остаток суммы оплачивается не позднее, чем за 5 дней до начала тура.
- 2. Отказаться от тура с возвращением предоплаты можно не менее, чем за 14 дней до начала тура.